

Simboli Valentinova

Mnogi simboli Valentinova zapravo su izmišljeni te su Valentinovo učinili još jednim marketinškim trikom novog doba. No, kada nekog volimo i kada naše srce kuca samo za tu osobu to više uopće nije bitno, jer najvažnije je da je naša bolja polovica sretna i da smo mi razlog njene sreće.

Evo pet najpoznatijih i najomiljenijih simbola Valentinova koja nas ujedno asociraju i na ljubav!



1. Simbol srca

Ne postoji veći i ljepši dokaz ljubavi od samog srca, darujući nekom metaforički svoje srce, ali i plišano ili stakleno, dajemo drugoj osobi do znanja kako je upravo ona razlog naše sreće. Još je u Antici postojalo vjerovanje kako je srce skladište svih emocija, te se otada srce povezuje sa osjećajem ljubavi. Svi znamo kako pravo srce uopće ne nalikuje onom komercijaliziranom koje puni izloge trgovina. No, srce nas na kraju krajeva održava na životu, a što bi bio život bez srca tj. ljubavi?



2. Crvena ruža

Kraljica cvijeća, simbolizira rat i mir, ljubav i praštanje!

Crvena je ruža navodno bila omiljeni cvijet rimske božice ljubavi, požude i spolnosti - Venere (čiji je pandan u grčkoj mitologiji Afrodita). Crvena boja označava snažne osjećaje, te stoga i crvene ruže povezujemo s ljubavlju.

3. Simbol zaljubljenih ptičica

Ova se legenda u svijetu pojavila pod imenom "Love birds symbol". Love birds su naime afrička vrsta papigica koja se uvijek pojavljuje u paru, te su stoga dobile i status zaljubljenih ptičica kojih se uvijek prisjetimo na Valentinovo! Vjeruje se kako ptičice ne mogu živjeti bez svog para, i kako baš na taj najromantičniji dan u godini one ptičice bez para pronalaze "srodnu dušu".



Ovdje na našim prostorima, legende i vjerovanja sasvim su drugačija. Vjerovalo se, naime, ukoliko djevojka na Valentinovo vidi crvendaća udat će se za mornara, ako vidi vrapčića udat će se za siromaha, ali će ipak do kraja života živjeti sretno i zaljubljeno, ako u protivnom vidi češljugara bogato će se udati.

4. Kupid



Svima dobro znan kao maleni vrckasti dječčić s krilima, prema rimskoj mitologiji sin božice ljubavi, požude i spolnosti - Venere. Svojim strelicama koje imaju magičnu moć, "pogođenu" osobu istog trena čini zaljubljenom, i to u baš onu osobu koju je tog trena vidio! Njegov

pandan u grčkoj mitologiji naziva se Eros- bog erotične ljubavi, a njegovo je latinsko ime Amor (=ljubav).



5. Simbol ljubavnih čvorova

Prema starom muslimanskom vjerovanju, jedna je djevojka htjela svom voljenom poslati pismo u znak vječne ljubavi putem užeta vezanog u čvorove. Ta se metoda koristila i kako bi se zaprosilo djevojku. Ti su čvorovi predstavljali vječnu ljubav koja se nikada ne prekida i zauvijek traje. Baš poput čvorova koji nemaju ni početak ni kraj. Danas se baš zbog sjećanja na tu legendu izrađuje prstenje, narukvice, ogrlice i ostali nakit sa motivom malenih čvorova.